€ DIALOGUE :

Solange : Sylvain et Olivier sont jumeaux mais en fait, ils ne se ressemblent pas
beaucoup.
Damien : Je suis d’accord, ils sont méme assez

Solange : C’est vrai ¢a ! Olivier est

Damien : Et puis, Sylvain est

2.

1./lls ne font pas la

[ Sylvain.

5.son frere.

Solange : Certainement, mais Olivier est

Damien : Pourtant Sylvain travaille

6..et il 7.a

I’école.

1S’il a 9./a

I’école, c’est juste parce qu’il a

€9 QUESTIONS :
1.  Qui est le plus studieux des deux ?
2. Qui travaille le plus des deux ?
3. Qui ale plus de réussite a I’école ?
4. Qui est le plus petit des deux ?

€9 VRAI FAUX

1.

2
3.
4

Sylvain et Olivier font la méme taille.
Olivier est plus studieux que Sylvain.
Olivier est plus timide que Sylvain.

Olivier a plus de réussite a I’école.

10.| 2 Se concentrer.

€ DEVELOPPEMENT : Répondez librement aux questions suivantes.

@ np o

Dans votre famille, qui est le plus studieux ?

Dans votre famille, qui est le plus grand ?

Dans votre famille, qui travaille le plus ?

Dans votre famille, qui a le plus de réussite en général ?
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€ DIALOGUE :

Solange : Sylvain et Olivier sont jumeaux mais en fait, ils ne se ressemblent pas

beaucoup.

Damien : Je suis d’accord, ils sont méme assez différents. lls ne font pas la

méme taille.

Solange : C’est vrai ¢a ! Olivier est plus grand que Sylvain.

Damien : Et puis, Sylvain est moins timide et plus ouvert que son frére.

Solange : Certainement, mais Olivier est plus studieux et il a plus de réussite a

I’école.

Damien : Pourtant Sylvain travaille autant que lui. S’il a moins de réussite a

I’école, c’est juste parce qu’il a plus de mal a se concentrer.

€9 QUESTIONS :
1.  Qui est le plus studieux des deux ?
2. Qui travaille le plus des deux ?
3. Qui ale plus de réussite a I’école ?
4. Qui est le plus petit des deux ?

€9 VRAI FAUX

1.

2
3.
4

Sylvain et Olivier font la méme taille.
Olivier est plus studieux que Sylvain.
Olivier est plus timide que Sylvain.

Olivier a plus de réussite a I’école.

€ DEVELOPPEMENT : Répondez librement aux questions suivantes.

@ np o

Dans votre famille, qui est le plus studieux ?
Dans votre famille, qui est le plus grand ?
Dans votre famille, qui travaille le plus ? ? %
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Dans votre famille, qui a le plus de réussite en général ?
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